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Bolja ponuda jagode na kvantašu u Beo-
gradu uslovila je dalji pad cene. Jeftinije je 
bilo i grožđe u odnosu na prethodni period. Za 
razliku od njih viša je bila cena limuna, pomo-
randže i ananasa. Znatno bolja ponuda tikvi-
ce, mladog krompira, karfiola, brokoli, kras-
tavca i kupusa, proizvedenih u Srbiji, uticala 
je na pad cena ovih poljoprivrednih proizvoda. 
Prodaja je bila uobičajena u predprazničnom 
periodu. 

Na zelenoj pijaci Kalenić u Beogradu 
zabeležena je bolja ponuda jagoda, a sve 
slabija kruške, mandarine, kivija i nara. Pored 
uvoznih u ponudi ima i domaćih jagoda, koje 
su dosta skuplje. Rast cena zabeležen je kod 
jagoda, kivija, kruški i pomorandži. Ponuda 
sezonskog povrća bila je dosta dobra na 
pijačnim tezgama. Skuplji je u odnosu na 
prethodnu sedmicu bio patlidžan, dok je niža 
cena zabeležena kod krastavca salatara, belog 
luka, mladog crnog luka, paradajza, praziluka, 
tikvice i zelja. 

Sasvim solidna bila je ponuda voća 
poslednje sedmice aprila na zelenoj pijaci u 
Čačku. Za jagode je trebalo izdvojiti 300 din/
kg, a za jabuke od 50 do 80 din/kg. Sve je 
bogatija i raznovrsnija ponuda sezonskog 
povrća, ali su cene još uvek visoke. 
Evidentirana je ponuda karfiola po ceni od 350 
din/kg, za mladi kupus je trebalo izdvojiti 100 

din/kg, papriku 400 din/kg, paradajz i 
krastavac salatar 200 din/kg, dok je cena 
krompira i šargarepe varirala od 70 do 80 din/
kg. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca protekle je nedelje zabeležena prva 
ponuda domaće jagode na kvantašu u ovom 
gradu po ceni od 300 din/kg kao i dinje (270 
din/kg) i lubenice (250 din/kg) iz uvoza. Došlo 
je do rasta cena blitve, cvekle, pasulja belog 
tetovca, paškanata, peršuna korenaša, 
praziluka i rotkvice. Za razliku od njih niže su 
bile cene mladog krompira, mladog crnog 
luka, krastavca salatara. 

Na zelenoj pijaci u Leskovcu je 
evidentirana ponuda paprike šilje iz uvoza po 
ceni od 350 din/kg. U odnosu na prethodnu 
nedelju bili su jeftiniji jagoda, limun, 
pomorandža, krompir mladi, luk beli i crnoi 
mladi, pasulj beli, praziluk, krastavac salatar. 
Skuplja je bila jedino rotkvica. 

Dosta dobra bila jeponuda voća i povrća 
na pijačnim tezgama u Pančevu ptotekle 
sedmice. Evidentiran je pad cena pojedinih 
sorti jabuke, grožđa, kivia, limuna, 
pomorandže, karfiola, mladog krompira, 
kupusa, belog luka, paradajza, šampinjona, 
tikvica i zelene salate. Skuplji su bili ananas, 
kruška, kelj, krastavac salatar i peršun 
korenaš.  

VOĆE  I  POVRĆE 
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MESEČNI 

Malo bolja bila je pоnuda voća i 
povrća proteklog meseca na kvantaškim i 
zelenim pijacama u Srbiji. Zbog praznika 
proteklog meseca je i prodaja bila bolja 
nego u martu. Prednjačila je ponuda 
južnog voća, domaće jabuke, crnog luka, 
krompira, kupusa, cvekle, praziluka, 
šargarepe, zeleni, zelene salate, spanaća, 
mladog crnog luka i rotkvice. Iz nedelje u 
nedelju bolja je bila ponuda mladog 
kupusa, mladog krompira, jagode. 
Nastavljen je trend slabe ponude kruške. 
Obim ponude lešnika, oraha, sušenog 
voća, paprike, krastavca, tikvice i 
patlidžana iz uvoza bio je slab kao i 
predhodnog meseca, Slabija je bila i 
ponuda pasulja tokom aprila što je 
uslovilo rast cene. Sporadična je bila 
ponuda grožđa, manga, avokada, špargle, 
dinje i lubenice. 

Na prodajnim punktovima kvantaških 
pijaca i tezgama zelenih pijaca u Srbiji 
nastavljen je trend prosečne ponude 
jabuke. Veleprodajna cena kretala se 
najčešće 40 do 60 din/kg, dok je u malo-
prodaji iznos u zavisnosti od sortimenta i 
krupnoće ploda varirao od 60 do 100 din/
kg. 

Tokom aprila je nastavjen trend 
slabe ponude i kvaliteta kruške. Prodavali 
su se proizvodi iz uvoza. Veleprodajna do-
minantna cena iznosila je 170 din/kg. U 
maloprodaji je dominirala cena od 250 
din/kg. 

Ponuda mandarine bila je malo 
slabija u odnosu na predhodni mesec. Na 
kvantašima je najčešća prodajna cena iz-
nosila 130 din/kg, a na zelenim pijacama 
je dominirao iznos od 160 din/kg. 

Obim ponude i tražnje pomorandže 
nije se menjao u odnosu na predhodna 

dva meseca. . U veleprodaji se mogla na-
baviti po dominantnoj ceni od 100 din/kg 
dok je na zelenim pijacama varirao iznos 
od 130 do 150 din/kg. 

Proteklog je meseca mladi kupus 
odmenio prošlogodišnji. Na kvantašima se 
prodaja odvijala najčešće po ceni od 60 
din/kg, dok je na zelenim pijacama cena 
varirala od 70 do 120 din/kg.  

Nastavljen je trend dobre ponude 
šargarepe kako na kvantašima tako i na 
zelenim pijacama. Veleprodajna cena va-
rirala je od 50 do 70 din/kg, dok je u ma-
loprodaji cena varirala od 70 do 100 din/
kg. 

Dominantna cena krompira iznosila je 
60 din/kg na kvantašima dok se na zele-
nim pijacama mogao najčešće pazariti po 
ceni od 80 din/kg kao i tokom marta. 

Zabeležena je bolja ponuda spanaća 
u odnosu na predhodni mesec kako u 
veleprodaji tako i u maloprodaji. Cena je 
varirala je od 40 do 80 din/kg u na 
kvantašima i od 120 do 200 din/kg na 
zelenim pijacama uključenim u STIPS. 

Nešto bolja bila je ponuda krastavca 
salatara u odnosu na predhodni mesec, a 
proodaja se odvijala po ceni od 100 do 
130 din/kg na kvantašima, dok je na 
zelenim pijacama cena varirala od 140 do 
200 din/kg. 

Proteklog meseca bila je bolja 
ponuda tikvice na prodajnim punktovima 
kvantaša  i tezgama zelenih pijaca. To je 
uticalo na pad cene ove povrtarske kultu-
re pa se na kvantašima mogla pazariti po 
dominantnoj ceni od  100 do 150 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama dominirao iz-
nos od 200 din/kg. 

Ponuda paradajza bila je iz slaba što 
se odrazilo na rast cene pa je u  velepro-

VOĆE I POVRĆE   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 25.04. - 01.05.2022. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,56 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 18- 24.04.2022. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za april 2022. godine 
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